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1. Calcule a pressao estatica nos pontos indicados:

i y = 9810 N/m?
1,5m
10,85m

2. Calcule a altura do liquido B para que haja equilibrio estatico. Dados: y, =
N N N
9810m—,]/3 = 7000$€)’C = 13000 el

3
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3. O tubo em U da figura contém dois liquidos em equilibrio estatico: 4gua no
braco direito e 6leo no esquerdo. Encontre a massa especifica do 6leo. Dados:
Pigua = 1g/m>. Responder em Kg/m?.

@ 12,3 mm

$ 135mm

4. Determinar Pa - Pg

5. Dado o esquema da figura:
a) Qual é a leitura do manémetro?
b) Qual é a forca que age sobre o topo do reservatorio?

Pnm
@ /érea do topo =10 o

Yo = 8.000 N/m?

= 10.000 N/m?
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6. No mandmetro da figura, o fluido A é agua e o B, mercdrio. Qual é a presséo p;?
Dados: vy = 136000 € Yiguq = 10000 —.

7. No mandmetro diferencial da figura, o fluido A é agua, B é 6leo e o fluido
manométrico é mercurio. Sendo h; = 25 cm, h, = 100 cm; hg= 80 cm e hy, = 10

cm, qual é a diferenca de pressdo PA — PB? Dados: yg, = 136000%,)@,9% =
10000 € Y5160 = 8000 ——.

8. Determine as pressoes efetivas e absolutas: Dados: Leitura barométrica:
740mmHg, g =136000=5 e ygieo = 8500

a) Doar,;
b) No ponto M.

agua \i
P
b

9. No sistema da figura, na situagdo inicial, a esfera esta vazia. Introduz-se éleo
pelo funil até preencher totalmente o recipiente esférico e y para a valer y’ = 1m.
Dados: ysgua = 10000 e Y510 = 8000 .

a) Determine o valor y na situacdo
funil jnicial.
b) Qual é o diametro da esfera?
c) Qual é o volume de dleo introduzido
para estabelecer a situagéo final?

recipiente esférico
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